

登封金版 | 城事

9月20日下午,登封某武校6名(2男4女)学员结伴到嵩山赏月,不料在嵩山大法王寺后山丛林中迷失方向。登封公安消防大队、登封户外救援队联袂救助,当天夜里11时30分,6名学员被安全护送下山。见习记者 张朝晖 登封金版 李少丽

6名武校学子“嵩门待月”迷路

登封警方、登封户外救援队联手成功救援



救援人员护送迷路学员穿越密林下山

大法王寺后山游客迷路

9月20日下午5时许,登封公安消防大队接到

110指挥中心电话,嵩山大法王寺后山有6名游客迷路了。中队长王新建带领5名官兵,与登封

户外救援队“大海的心”、“反弹琵琶”等人兵合一处,直上嵩山大法王寺后山。

谢谢你们找到了我们

据了解,9月20日下午,登封某武校6名学员结伴到“嵩门待月”游玩,经过大法王寺后,他们下了登山步道转入一条林间小路,走着走着发现已经无路可走。“我们迷路了,天黑了,山风很大。”李某说。夜里9时许,救援人员在密林中找到了李某等人。11时许,一行人安全下山。“谢谢你们找到了我们”。

警方提醒:慎走驴道

据嵩山中队长王新建介绍,李某等人迷路的密林,他们之前也从未到过。“我们是通过强光灯和他们的手机对光,加上一路喊话才找到他们的。走驴道一定要小心,山高林密,救援困难,一旦发生意外,后果不堪设想。”王新建说。

登封法院“点线面”结合 强化审判质量

今年以来,登封法院从源头抓起,以审限提示和及时预警为抓手,建立“点、线、面”审判管理机制。即以抓重点人员、重点案件为“点”,以规范案件流程管理为“线”,以全院审判质效指标运行情况为“面”,形成以点成线、以线促面,点、线、面相互影响的全方位、多层次、立体化审判管理网络。

该院党组定期召开专题会,分析全院审判运行态势,研究解决出现的问题;各业务部门每周举行一次庭务会,研讨办案人员手中的案件审执情况;全院每季度召开一次工作推进会,听取各业务部门的审判质效指标运行情况汇报,发现问题及时整改。每月对已审结并发生法律效力和已执结的各类案件,按照审判案件评查总量占审结案件的30%,执行案件评查总量占执结案件总数50%的比例进行评查,并确定差错等级和分值,通过自查自纠、层层评价,激发自我管理的能动性,提高办案质量和效率,减少错案发生的概率。

登封金版 李少丽

通讯员 赵晓格 王真理

登封法院 将突发事件消化在萌芽中

今年以来,登封法院建立了处置突发事件五项机制,未发生一起严重安全事件,取得较好效果。截至9月份,该院共受理、处置当事人干扰司法秩序的突发事件40余起,查获并收缴当事人携带的管制刀具等违禁(危险)品10余件。

登封法院将保防范级别从高到低分成3个预警级别。平时为三级预警戒备,一旦发生群体性闹访、冲闯机关等突发事件,立即启动紧急处突预案,由院领导及法警大队领导迅速到达现场指挥处置。

针对安检大厅、立案办公区域、刑事被告人提押、派出法庭等重点防范场所和风险岗位,优先合理配备值班和执勤警力,落实正式干警带班,加强督导,重点防范。据了解,今年与登封市公安局建立安保工作联动机制,形成信息共享、协助出警、巡逻防控、化解涉诉信访矛盾纠纷的安保工作机制。

对扬言采取极端行为,需进行稳控的重点信访人,该院及时向登封市维稳办报送维稳报告,法院协助做好重点信访人的工作,努力将突发事件解决在萌芽状态。

登封金版 李少丽

通讯员 赵晓敏 李兴锋 王志杰

登封严查假冒立邦漆、多乐士漆、“蓝天”涂料

近日,登封市公安局成功打掉一生产销售假冒伪劣产品窝点,当场查获假冒伪劣立邦漆、多乐士漆800余桶,查获“蓝天”涂料5000袋,抓获涉案犯罪嫌疑人5人。

8月份以来,登封市公安局经侦大队掌握到登封市

卢店镇东五司村有一废弃厂房内从事生产加工销售假冒名牌油漆、名牌涂料的犯罪线索。8月15日,副局长韩迎升、经侦大队长王康带领民警,果断收网,一举端掉该制假窝点,抓获安阳籍涉案人员冯爱民、荣兰秀、冯振

朋、冯明明、吕振丰5人。经查,2006年以来,冯爱民、荣兰秀等人在没有任何工商、税务等合法经营手续的情况下,为牟取高额利润,冒用多乐士、立邦、蓝天等名牌商标,生产加工伪劣油漆、涂料,销售至登封及周边县市

建筑工地及建材门市,累计销售总金额达300万元,非法盈利达120万元。

目前,冯爱民、荣兰秀等5名嫌犯已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

登封金版 李少丽

通讯员 耿芳菲



嵩警风采

周丽萍:嵩山脚下的最美警花

9月15日,登封市公安局中岳派出所副所长周丽萍来到社区康村看望“孤女”嘉嘉。年仅6岁的嘉嘉刚出生10天,妈妈病死医院,爸爸把她送给了年迈的姥姥。2007年8月,周丽萍走访康村,得知嘉嘉的不幸遭遇后,遂买了奶粉、尿不湿和童装送给嘉嘉,为嘉嘉办理了新生儿入户手续。嘉嘉渐渐长大了,每次看到周丽萍来,嘉嘉都会甜甜地喊一声:“妈妈!”登封金版 李少丽 通讯员 耿芳菲

群众心目中的“警察闺女”

在中岳派出所户籍办理工作中,周丽萍从日常的文明用语、微笑服务等细微处抓起,热情接待辖区群众,详细提供各类业务咨询,认真办理每一起业务。中岳派出所户籍窗口由原来的半封闭服务转为敞开式服务,受到了广大办事群众的一致好评。“以前隔着玻璃办户口,

总觉得警民的距离很远,就像隔着两张皮。”来办户口的刘大爷说,“现在好了,和民警面对面接触,说话办事很方便。丽萍待人和气,就像自己的闺女一样亲。”2009年度,中岳派出所被公安部授予“一级派出所”称号,派出所基础工作位居郑州农村序列考评全市第一。



周丽萍和孤女嘉嘉在一起

同事眼里的“最牛户籍警”

2005年12月23日,网上逃犯袁某抱着侥幸的心理,到中岳派出所办理身份证,细心的周丽萍发现后,不露声色冷静对待,一

边热情带袁某到人像采集室照相,一边趁其不备向指导员张莹臻作了紧急汇报。张莹臻当机立断,带领民警耿永昌等人在人像

采集室门口设伏。袁某刚出人像采集室,即被擒获。经讯问,袁某交代了自己于2004年故意伤害他人后一直在逃的犯罪事实。

正是因为一种责任感,一种对工作认真的态度,周丽萍在其从事户籍民警的几年时间内,曾先后抓获4名“网上逃犯”。

四楼窗户脱轨坠落 幸有防盗网成功拦截

“砰”的一声巨响,正在客厅看电视的王先生吓了一跳,“原来是厨房的窗户脱轨了,还好老婆和孩子都没事。”王先生心有余悸。

王先生的妻子李女士讲:“我想把窗户打开透透气,轻推了一下窗户就掉了。”王先生家住4楼,当初担心孩子会爬窗户,就加装了防盗网。“要不是防盗网,窗户掉下砸到小孩咋办!”王先生提醒在高层的住户要定期检查窗户,特别是厨房,厨房油烟大,窗户缝会掩藏油污,天长日久窗户滑道会被油污侵蚀,开窗户时要小心轻推,避免发生事故。

登封金版 胡建邦